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Ata da 2ª Sessão Ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de Riachuelo/RN. 

Realizada às 19h (dezenove horas), no dia 25 de março de 2024. Os vereadores 

presentes na sessão foram: Washington Alves, Rêmulo Basílio, Thiago Martins, 

Neguinho Gabi, Claudymar Felipe, Graciliano Belchior e as vereadoras Cleoneide Acioli 

e Marineves Cavalcante, está sessão contou com a ausência do Vereador Valdenis dos 

Santos que justificou sua ausência informando que estava doente.   O senhor Presidente 

da Câmara Graciliano Belchior, iniciou a sessão cumprimentando a todos e declarou 

“Boa noite a todos, colegas vereadores e público aqui presente, público que nos assiste 

através do youtube. Quero aqui começar nossa segunda sessão ordinária. Sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos, declaro aberta a segunda sessão ordinária 

como ordena o artigo 9, do Regimento Interno desta casa”. E em seguida o presidente 

Graciliano Belchior pediu ao vereador Rêmulo Basílio para fazer a leitura do versículo 

bíblico em Salmo 27 do 1-2. Logo após o Sr. Graciliano Solicitou a Pedro Fernandes que 

fizesse a leitura da ata da última sessão e seguidamente informou o apoio da Câmara 

Municipal de Riachuelo a campanha Março Lilás, de prevenção ao câncer de colo de 

útero. Em seguida o Presidente Graciliano Solicitou a Pedro Fernandes a leitura do ofício 

001 entregue pelo vereador Rêmulo Basílio solicitando o comparecimento do Secretário 

de Saúde Caetano Sena. Logo após a leitura, o Vereador Washington Alves pediu 

permissão para se ausentar da sessão pois ocorreu uma urgência. Seguidamente o 

Presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador Thiago Martins pediu 

permissão de fala. Que em seguida cumprimentou a todos e logo depois deu inicio as 

suas pautas, iniciando assim falando sobre uma indicação relacionada a Solicitação de 

Cumprimento da Lei 356/1998, que rege sobre o plano de carreira dos servidores do 

município, que ele o Sr. Thiago Martins, o Sr. Claudymar Felipe, a Sra. Cleoneide Acioli e 

o Sr. Neguinho Gabi trouxeram e entregaram no começo da sessão para que a Câmara 

dirija ao executivo. O Vereador Rêmulo Basílio pediu a parte e o sr. Thiago Martins 

concedeu, o vereador Rêmulo concordou com o vereador Thiago e trouxe informações 

do executivo relacionada a esta pauta. O vereador Thiago continuou suas falas com a 

pauta relacionada a gestão pública, abordando reformas, calçamentos, abastecimentos 

de águas na zina rural. Logo em seguida a conclusão do Sr. Thiago Martins, o Presidente 

Graciliano Belchior facultou a palavra e a Sra. Cleoneide Acioli pediu permissão de fala. 

A vereadora Cleoneide Acioli começou falando também sobre a indicação que ela e 

outros vereadores trouxeram para a sessão, abordou também a pauta de gestão pública 

relacionada a saúde pública, estradas da zona rural, abastecimento de água, praças 

esportivas da zona rural, e fez uma indicação verbal “ incentivo para  os moto taxis  do 

nosso município,  se existe cadastro de todos os moto taxis que trabalham de forma 

autônoma, e de forma irregular, o que o município pensa em relação a esses 



trabalhadores e que tipo de incentivo poderia dar, seria possível ter um vale 

combustível, seria possível ter um kit para padronizar esses trabalhadores, o 

município tem essa projeção para aqueles trabalhadores.” O vereador Rêmulo Pediu a 

parte e a vereadora concedeu, o vereador informou questões sobre está grande pauta 

e indicação verbal da vereadora Cleoneide Acioli. Logo em seguida a vereadora 

adicionou mais informações relacionado a esse tema junto com o vereador Rêmulo. A 

ultima pauta foi relacionada a pauta de turismo, precisamente no mirante da serra da 

formiga e em relação as placas de sinalização para chegar até ele. Com a conclusão da 

fala da vereadora Cleoneide Acioli, o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e 

o Sr. Claudymar Felipe pediu permissão de fala. Iniciou suas falas na pauta relacionada 

ao novo regimento interno, em seguida o vereador Claudymar questiona a cerca da 

gestão de presidência do vereador Denis, logo após falou sobre a pauta de gestão 

pública relacionada ao executivo, educação pública, transporte público, limpeza pública, 

foças de Cachoeira do Sapo, estradas rurais, praças esportivas, abastecimento de água 

na zona rural, distribuição de alimentos no período. Com a conclusão do vereador 

Claudymar Felipe, o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador 

Rêmulo Basílio pediu permissão de fala. O vereador Rêmulo inicia sua fala com a pauta 

direcionada ao ofício que o mesmo entregou para a câmara, relacionado a Solicitação 

da presença do Secretário de Saúde. Abordou também as pautas sobre o plano de 

serviço dos servidores, Portal Transparência, educação pública, e informações 

relacionadas ao executivo. Com a conclusão do vereador Rêmulo Basílio, o presidente 

Graciliano Belchior Facultou a palavra e o Vereador Neguinho Gabi pediu permissão de 

fala. O vereador neguinho Gabi iniciou suas falas com a pauta relacionada a indicação 

colocada por eles e já citada anterior, o vereador Thiago Martins pediu a parte e o 

vereador Neguinho Gabi concedeu. O vereador Thiago Martins acrescentou 

informações sobre a pauta que o Sr. Neguinho Gabi estava tratando.  O Vereador 

neguinho Gabi fez uma solicitação” gostaria de fazer um pedido de acordo com a lei 

orgânica do município no seu artigo 37,as contas do município ficarão a disposição dos 

cidadãos durante 60 dias, a partir do dia 1° de abril de cada exercício no horário de 

funcionamento da Câmara Municipal, em local de fácil acesso, e a consulta as câmaras 

municipais poderão  ser feitas por qualquer cidadão independentemente de 

requerimento, autorização ou despacho de qualquer autoridade, a consulta só poderá 

ser feita no recinto da câmara, deverá haver pelo menos 3 cópias a disposição ao 

público.” Após a finalização da solicitação o vereador aborda a pauta de gestão pública 

relacionada a saúde pública como abastecimento de remédios, assistência social, 

aluguel social, placa de sinalização da serra da formiga, mercado do produtor. O 

presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e a vereadora Marineves pediu 

permissão de fala. A vereadora iniciou suas falas com a pauta de gestão pública 

relacionada a saúde pública, o vereador Rêmulo Basílio pediu a parte e a vereadora 

Marineves concedeu, o Vereador Rêmulo complementou a fala da vereadora e 

adicionou mais informações sobre a pauta de saúde.  A vereadora abordou também as 

pautas sobre esporte público, educação pública e o vereador Rêmulo Basílio também 

complementou a fala dela nesta pauta, a vereadora Marineves também falou sobre a 

distribuição de alimento na pascoa, a Sra. Vereador também teve como pauta a 

pavimentação das ruas e concluiu suas falas. Seguidamente o vereador Graciliano 

Belchior agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão. A PRESENTE ATA CONTÉM 

AS PAUTAS RESUMIDAS DAS FALAS, POR SE TRATAR DE UM REGISTRO CONCISO, PARA 



O TEOR COMPLETO DA PRESENTE, O ACERVO DIGITAL DA CÂMARA ESTÁ CONTIDO 

EM:  https://www.youtube.com/live/Mq8wifngwQQ?si=czO6RObnR8asg5rw 

 

 


